

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

муниципальное казённое образовательное учреждение
«Ивановская основная общеобразовательная школа»

663551, Красноярский край, Партизанский район, д.Ивановка, ул.Суворова, д.22

телефон: 8(39140)23-674

E-mail: mou70k@mail.ru

Анализ реализации направления «Творчество»

Работа по направлению «Творчество» в МКОУ «Ивановская ООШ» осуществляется через реализацию внеурочной деятельности, участие в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях; наличие объединений. Реализация направления «Творчество» осуществляется через работу кружков детских объединений: театральная студия «Образ», «Рукотворный мир», ЮИД.

Для того чтобы обучить детей творчеству, педагогу необходимо научиться работать творчески самому. Руководители данных кружков как раз и являются такими творческими людьми.

Участники объединения «Театральная студия «Образ» вместе с руководителем Лихтиной Е.А. готовят театральные миниатюры для школьных праздников. Вместе они обсуждают, какие театральные постановки будут готовить, как они представляют себе героев этих постановок, какие костюмы готовить, как все это преподнести зрителям.

В этом же кружке ребята пробуют себя в роли кинооператоров. Снятые ими видеоролики и небольшие по размеру кино были отмечены на конкурсах и фестивалях: видеоролик ко Дню учителя – 1 место, фильм об истории возникновения д. Ивановка занял 2 место в номинации «Кино» на муниципальном этапе фестиваля детского творчества «Таланты без границ».

В кружке «Рукотворный мир» обучающиеся под руководством Коваленко Е.Ю. творчески подходят к оформлению помещения школы. В течение года пространство школы оформлялось к проведению значимых для школы событий, праздников, церемоний, торжественных линеек, творческих вечеров. Событийный дизайн школы получил высокие оценки по отзывам учеников, родителей и педагогов. В течение учебного года совместно с обучающимися происходила разработка и оформление событийного дизайна школы: – к различным памятным событиям: дню Победы, Дню России; – к праздникам: Дню учителя, 8 Марта, Новому году. К проведению праздничных мероприятий готовили актовый зал, каждый раз придумывая оригинальное оформление, рисовали праздничные плакаты, придумывали различные украшения.

На занятиях кружка дети выполняли поделки декоративно-прикладного искусства. При изготовлении поделок фантазии и творчества нет предела. И их

работа декоративно-прикладного искусства «Деревенька моя, деревянная дальняя...» на районном фестивале «Таланты без границ» была высоко оценена – 1 место в номинации.

Ко дню 8 Марта и дню защитника Отечества были выполнены праздничные стенды с таким творческим замыслом, что все были просто удивлены фантазии и выдумке тех, кто это делал.

Школьная команда ЮИД под руководством Воловицкого Ю.В. заняла 3 место в муниципальном этапе конкурса «ЮИД – на службе безопасности».

В межмуниципальном этапе этого же конкурса ребята заняли 4 место.

В конце учебного года школьные кружки устраивают творческие отчеты, во время которых показывают результаты работы, устраивают выставки поделок, выступают с подготовленными номерами художественной самодеятельности с приглашением родителей.

Реализация направления «Творчество» позволяет повысить эффективность гражданско-патриотической работы в школе; увеличить долю участия, победителей и призёров в муниципальных, конкурсах; повысить качество знаний обучающихся; снизить долю детей, требующих особого педагогического внимания (в т.ч. состоящих на учёте); увеличить долю детей, охваченных внеурочной деятельностью.

Заместитель директора по ВР – Косенкова Р.П.